

《谢谢你医生》中成急诊室“大拿”携手白宇和“死神”赛跑

杨幂：坚持到最后 是对生命最大的尊重

生活报讯 (实习生韩芳禹 记者王雪莹)荧屏再添新剧。生活报记者了解到,由杨幂、白宇领衔主演的医疗情感关怀电视剧《谢谢你医生》,将于11月4日起在央视八套开播,腾讯视频、爱奇艺、优酷同步播出。

《谢谢你医生》根据笙离的小说《ICU48小时》改编,讲述了EICU(急诊重症监护室)中的医护工作者们以患者需求为先,拯救一个个急重症病人同时,也给予他们最大的尊重和理解,并帮助患者和家属重建生命希望的故事。据悉,该剧选择了70多个案例,其他主演还有奚美娟、张志坚、游本昌、刘佳、吴玉芳、白志迪、乔振宇、范雷、王一楠、李解、李东恒、姜瑞佳、郭晓婷、刘衍辰、陈亮言等人。

剧中,杨幂饰演的“肖砚”是桐山医院急诊室医生。她个性强势、医术精湛,有“孤美人”的称号。对于新角色的尝试,杨幂感慨:“医生是一群和死亡赛跑的人,坚持到最后,是对生命最大的尊重。”白宇饰演的“白术”是桐山



《谢谢你医生》

医院最年轻的主治医生。他才华横溢但自命不凡,说话一针见血,做事固执己见,身上永远带着一种居高临下的智商优越感。在与众人并肩战斗后,他慢慢认识了真正的自己。对于饰演新职业,白宇表示:“在医学之外,还有很多种可能。只要有一点生的希望,我们作为医生就不应该放弃。”

作为一部定位“医疗情感关怀”的剧集,《谢谢你医生》不仅关注医疗案例的专业性,更着重于展现医疗过程中医生与患者、患者家属之间互相给予的情感关怀。当小患者只有一周生命,唯

一的愿望是给爸爸留下自己美丽的照片时,医生会在保证她身体的情况下为她打扮拍照;当自闭症儿童的父亲为给孩子治病,在医院附近卖烧烤时,医生会特意去买烧烤帮衬;当母亲拒绝手术,医生会联系远在国外的女儿,以情劝说她为母亲打开生命通道……面对医生们的关心付出,患者和家属们也会由衷说一句“谢谢你医生”。日前在接受采访时,提到剧中的这些情节,主创纷纷表示,在拍摄时他们就希望通过这些温暖治愈的情节,向观众传递当下医患关系中的正能量情感关怀。

“好声音”热度、口碑双丰收 刘德华祝福华语乐坛 生生不息

生活报讯 (记者王晓晨)近日,随着梁玉莹举起总冠军奖杯,浙江卫视《2022中国好声音》圆满收官。刘德华见证了这场盛大的音乐梦,颁奖前他还不忘激励所有台下的学员,要敢于去追、不要被落下,并表示“这就是华语乐坛生生不息的未来”。

据了解,本季“好声音”斩获全网热搜共2114个,节目相关歌曲登上全网音乐榜单超1600次,微博话题累计阅读量超227.4亿,热度口碑双丰收。

节目组在接受采访时表示,《2022中国好声音》虽已落幕,但在这场追梦之旅中,每位学员都收获了长足的进步。其中,从盲选四转的惊艳亮相,到与蔡子伊的冠亚之争,梁玉莹在“好声音”的舞台上尽显绽放,把她对音乐的热情倾注在一首首饱含力量与情感的歌曲中。蔡子伊虽惜败于梁玉莹,但她依然是今年不可多得的“好声音”。潘韵琪获梁静茹传真,从一个靠天赋与直觉唱歌的女孩逐渐变得成熟,学会了控制、强化了信念。李楚楚在李荣浩的调教下更是“脱胎换骨”,从一开始唱歌不敢抬头往前看,到最后站上总决赛的舞台,昂首挺胸把自己唱给全世界听,无论是歌声还是内心都全方位地打开了,这或许是比名次更宝贵的收获。



福彩达人秀:与龙江福彩一起“刮刮乐翻天”

生活报讯 (记者李丹) 经过一个月的比拼,10月19日,龙江福彩文化品牌“福彩达人秀”之“刮刮乐翻天”总决赛在期待中圆满落下帷幕,2022“年度福彩达人”在瞩目中顺利诞生。

展示自我 共享公益

今年,省福彩中心为提升福彩公益品牌影响力和销售场所自主营销能力,并作为省中心能力作风建设年具体举措之一,从7月至10月开展了“福彩达人秀”之“刮刮乐翻天”活动,得到了13个地市中心的大力支持和全省代销者们的热烈响应。经过地市中心遴选、推荐,共有近百名代销者递交报名材料,最终有39名选手脱颖而出,进入13场擂台赛,开始了云中首秀。

在“福彩有我 与福同行”环节,选手们自行录制了视频短片,在比赛现场依次展示自己在成功销售刮刮乐彩票方面的好经验好办法,展示自己参与过的福彩公益活动、文明志愿类活动等。在“乐知福彩 达人是我”环节中,参赛选手们各显身手,线上比拼环节亲身讲述销售刮刮乐的成功经验、秀出才艺、展示福彩知识,展现福彩人风采。在为期7天的一对一结对刮刮乐销售帮扶环节,选手们更是竭尽所能为被帮扶销售场所出谋划策、提供销售好点子,其间被帮扶销售场所刮刮乐销量均有显著提升。



亮出才艺 携手共进

经过13场擂台赛的紧张赛事之后,13位“福彩达人”共同向“年度福彩达人”发起冲击。决赛中,13位选手将“刮刮乐”废票变废为宝,制作出了各种创意新颖、造型精美的手工艺品,有栩栩如生的“龙”,扬帆起航的“船”、旋转的“摩天轮”,还有多个作品将中国地图、大红灯笼、天安门、国旗等元素融入其中。

大庆市代销者王俊彪的参赛作品是用近700张刮刮乐完成的,他介绍:“我把它命名为‘福彩中国龙’,象征着福彩事业的不断进取,更象征着每一位福彩工作者的奋进与不屈。”

黑河市代销者张生莲的作品“幸福摩天轮”由近1500张刮刮乐废票组成,她表示:“作为福彩人,我们要时刻以福利彩票的发行宗旨为中心,做好宣传和销售工作,筹集更多的福彩公益金,为更多的人带去希望和帮助!”

网络投票 大众公选

10月11日,活动进入为期5天的网络投票。根据选手网络得票数量和决赛线上比拼成绩,最终来自七台河市的选手于云霞荣耀摘冠,荣获2022年“年度福彩达人”称号。在活动过程中报送、获奖选手数量较多,选送作品内容、质量较好的齐齐哈尔、佳木斯、鸡西、绥化市福彩中心荣获了优秀组织奖。

随着“年度福彩达人”的诞生,龙江福彩2022年“福彩达人秀”之“刮刮乐翻天”活动落下了帷幕。

2022/11/1
星期二
壬寅年十月初八



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11890期 今日8版

生活报



新街派
新生活

冰城“政策礼包”来了

二手房
可“带押过户”

举办展会
最高补贴600万

“十六快”
应对燃气突发事件

A02、03

61天6000多公里

74岁冰城大爷王兰生

只身单骑
走西藏

A04



昨“梦天”发射圆满成功
自由爬行的小机械臂
来自哈工大

我省公布互联网虚假违法广告典型案例
发学员推荐证明
教育机构被罚10万

A03

A06

1日	日夜	晴	6°C	偏西风4-5级
2日	日夜	晴	4°C	偏西风3-4级
3日	日夜	晴	2°C	偏西风3-4级



4
种
报
料
方
式

本报官微新街派 本报官博
龙头新闻APP 生活报网